ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении ветеранского Чемпионата Украины 2012
1. Цели и задачи турнира.

- Популяризации и утверждение здорового образа жизни.

- Пропаганда и развитие ветеранского тенниса на территории Украины.

2. Сроки и место проведения турнира

Турнир проводится с 13 июля по 15 июля  2012 года на кортах Украинского Теннисного Центра по адресу: Киевская область, Киево-Святошинский р-н, с. Петровское, ул. Хозяйственная, 1.
3. Заявки и отказы на участие в турнире.
Заявки на участие в турнире принимает Федерация тенниса Украины до 11.07.12 в письменной форме по факсу 380 44 594 39 06 или по электронной почте ukrftu@gmail.com.
Отказы от участия в турнире принимает ФТУ до 12.07.12 до 12.00 по Киевскому времени  в письменной форме по факсу 380 44 594 39 06 или по электронной почте ukrftu@gmail.com .

4. Условия проведения турнира.

Турнир проводится по олимпийской системе в мужском одиночном разряде по возрастным категориям 40+, 50+ и 60+ в соответствиями с действующим регламентом ФТУ на проведение ветеранских турниров.

5. Регламент турнира.

Турнир проводиться в соответствии с правилами тенниса на вылет из 3-х тай-брейк сетов. В каждом сете, при счете по шести, играется тай-брейк до 7 очков.
В случае непредвиденных обстоятельств, как, например, плохой погоды, как только счет закончился по сетам по одному, организаторы турнира могут принять решение играть третий сет тай-брек до 10 для определения победителя в возрастных категориях или выбрать на свое усмотрение любую другую систему альтернативного счета по решению оргкомитета турнира. 
6. Участники турнира.

К участию допускаются все игроки, которые достигли минимального возрастного ограничения до 31 декабря текущего года и соответствуют возрастным категориям турнира.
Вступительный взнос – 250 грн.

7. Расписание игр и составление сетки.

Одиночная основная сетка составляется в день после окончательной даты отказа (12.07.12) на основании поданных в Федерацию тенниса Украины заявок.

Расписание игр составляется за день до начала игр основной сетки (12.07.12). 

8. Церемония открытия.

Время открытия турнира будет определено за 3 дня до начала турнира.
Судейство турнира.

Непосредственное руководство турниром осуществляется главным судьей, назначенным ФТУ.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 380 92 202 02 09(Александр)
